EQAPMOIH XONAPIKHE TIMHZ NOQAHIH> TYPION

Mo kaBe (860G TUPLOV, ETLTPETETAL LA KOTAXwPNoh The Méong ZTabuLopévng TIUNG
TOU TPoidVToG ylo KABe ouokevaocia ava pnva. e Sladopetiky Teplmtwon
eudaviletal to privupa SAVE FAILED.
H Méon ZtaBbuiopévn Tiun kabe mpoidvtog unoAoyiletal amo tnv oxéon :

X=(aBpolopa yWopévwy TNG MOCOTNTAC TUPLOU KOl TNG TIUAC Tou)/dbpolopa Twv

TLOCOTHTWYV TOU TUPLOU.

MNapddeyua :
(A) (B) Moootnta (AXB)
TN tuploV/KG ot € Moodtnta tuplol os KG

5 10 5X10=50

6 4 6X4=24
Méon otabuLopévn ABpolopa othANng ABpolopa othAng
TLUA TUPLOU

X 10+4=14 50+24=74

X=74/14=5,29

Ye mepinmtwon AdBoug, Tpomonoinon emtpénetal péoa otig Séka (10) mpwTeg

NUEPEC TOU ETOUEVOU HAVAL.

‘Otav npocO£TouE 1 TPOTIOTOLOUUE pia eyypadr] , yla va anobnKeutel, matdpe to
KouuTtl armoBnkeuon otn GOpUA TwV AVAAUTIKWY eyypadwV KoL LETA KoL 6TO
Kouuni anoBnkeuong ou sivat otnv Baoikr) oBovn.

Mo va SnAwooupe 5ekadikod aplOuo xpnolponoloUpe tny Teheia (.), yio Tic xtAtadeg dev

XpeLaletal v MANKTPOAOYHOOUE KATOLO GUPBOAO.

OLnoootnteg SnAwvovtal o KIAA (kg), oL TLUEG o€ eupw (€).




